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Gdy zaokraglamy liczbe, patrzymy na cyfre,
ktora stoi po jej prawej stronie:

13,6 == 14

Cyfra od 0 do 4: zaokrgglamy w dot (nie zmieniamy cyfry po
lewej, a cyfry po prawej zastepujemy 0).

lewej 0 1, a cyfry po prawej zastepujemy 0).

Przyklady\:/\ ﬂ 4 =~ ﬂ @

» Liczba 567 po zaokragleniu do dziesiagtek to 570, poniewaz po prawej stronie cyfry
dziesiatek stoli cyfra 7, wiec zaokraglamy w gore.

» Liczba 6518 po zaokragleniu do setek to 6500, poniewaz po prawej stronie cyfry setek
stoli cyfra 1, wiec zaokrgglamy w dot.

e Liczba 12,675 po zaokragleniu do czesci setnych to 12,68, poniewaz po prawej stronie
cyfry czesci setnych stoli cyfra 5, wiec zaokraglamy w gore.

» Liczba 6,82 po zaokrggleniu do czesci dziesigtych to 6,8, poniewaz po prawej stronie
cyfry czesci dziesigtych stoli cyfra 2, wiec zaokragglamy w dot.

? »Cyfra od 5 do 9: zaokragglamy w gore (zwiekszamy cyfre po
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